

# 菏泽警方“百日行动”取得阶段性战果

目前行动进入攻坚阶段



## 权威发布



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯 错 实习生 刘世伟) 8月18日,菏泽市政府新闻办召开新闻发布会,通报夏季治安打击整治“百日行动”阶段性战果。牡丹晚报全媒体记者从发布会上了解到,截至目前,全市刑事、治安警情同比下降24.4%、30.9%,刑事、治安案件发案分别下降32.2%、12.3%。

据市公安局副局长、一级高级警长刘述勤介绍,自6月25日以来,按照公安部夏季治安打击整治“百日行动”统一部署,菏泽市公安机关针对当前安全稳定形势和夏季治安特点,严厉打击严重暴力犯罪、常

态化推进扫黑除恶、遏制电信网络诈骗高发势头以及“黄赌毒”“食药环”违法犯罪,同时强力推进逃犯缉捕工作。行动开展以来,严格执行命案侦破机制,命案现案破案率保持100%;通过推进打击整治“沙霸”“矿霸”“村霸”、涉网新型黑恶犯罪等专项行动,破获刑事案件44起,刑事拘留犯罪嫌疑人82名;破获电信网络诈骗案件259起,打掉电信诈骗团伙29个,抓获犯罪嫌疑人216名,扣押涉案银行卡1500余张、手机卡2000余张;侦办食药环知领域刑事案件86起;累计抓获逃犯529名,其中包括潜逃18年的省督网上绑架杀人逃犯时某安。

在社会面防控方面,结合夏季治安特点,科学部署勤务力量,将警力最大程度固化在街面,充分发挥“警种联动、警保联控、警民联防”机制作用,全市累计出动警力1.4万人次、群防群治力量4.5万人次;累计投入专业巡逻警力1.9万人次,开展夜查255次,在重点要害部位定点巡控;快速有效处置警情,提高响应速度、缩短出警时间,行动以来共有效接处各类警情5.3万件。

同时,组织开展社会治安起底式“大清查”,全面挤压逃犯潜藏空间,清查场所1.7万余家,责令停业整顿197家;检查危爆企业469家次,整改隐患246处;通过交通风险隐患大排查、交通管理对象大走访、交通重点违法大整治和交通安全宣传大警示,共排查道路安全隐患79处,并根据交通违法行为发生的规律特点,先后开展6次集中统一行动。

刘述勤表示,当前,我市“百日整治”行动已进入攻坚阶段,8月份全市公安机关将重点开展县域突出治安问题整治和重点地区挂牌整治、重点案件挂账督办工作,全力维护我市社会治安大局持续稳定。

东明县召开夏季治安打击整治“百日行动”新闻发布会

## 打防管治,紧盯重点场所行业

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 8月18日,东明县召开夏季治安打击整治“百日行动”新闻发布会,介绍全县公安机关夏季治安打击整治“百日行动”相关情况。

据介绍,自“百日行动”开展以来,东明公安严格按照“八个强化”部署要求,加强组织领导,健全工作机制,全面铺开打防管治四条战线,“百日行动”开局良好、进展顺利。行动开展以来,共立刑事案件202起,刑事拘留105人,取保候审103人,逮捕55人,移送起诉73人;查收治安案件334起,治安拘留259人,其他治安处罚129人。

据了解,此次行动重点整治的领域有文体广场、餐饮夜市、烧烤摊点、农贸市场等人员密集场所,对快递网点、居民小

区、出租房屋、废弃厂房等案件多发易发区域,容易滋生“沙霸”“矿霸”等违法犯罪活动的行业重点关注,还有企事业单位内部安全隐患,枪爆、汽油、硫酸等危险物品,因人员隔离管控、租房入住、医患关系、网络购物、投资理财等引发的矛盾纠纷,网上编造、传播政治谣言和有害信息。重点打击故意杀人、故意伤害致人重伤或死亡、强奸、抢劫、绑架、放火、个人极端以及涉枪爆八类严重暴力违法犯罪行为,还有性侵、黄赌毒、寻衅滋事等夏季多发违法犯罪案件,严厉打击涉政类、邪教类犯罪活动,重拳惩处诈骗老年人、侵害妇女儿童权益、强制猥亵侮辱妇女、猥亵儿童、聚众斗殴、寻衅滋事、电信网络诈骗、故意伤害、聚众扰乱社会

秩序、扰乱公共场所秩序等违法犯罪行为。

截至目前,全县共打击处理不按规定登记旅客、承租人信息治安案件6起,现已治安处罚6人。对涉枪涉爆、涉危化品剧毒问题,联合相关单位进行检查,共查处易制爆企业、放射性物品15家,剧毒企业5家,烟花爆竹企业1家,加油站41家,武装守护押运单位3家,收缴各类子弹363发,打击非法买卖、储存危险物质案件6起;持续开展毒品公开查缉行动2次,检查重点车辆136辆,发放易制毒物品管控规定通知书及禁毒宣传资料4000余份;开展交通违法行为查处工作,出动警力2300余人次,出动警车600余辆次,检查车辆1.5万余人,检查人数4万余人次。

## 最高39℃, 未来四天“高烧”难退

预计下周迎来“秋高气爽”好天气

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从市气象部门获悉,未来5天受副热带高压影响,“高烧”持续,最高气温将达到39℃左右,预计23日开始将进入秋高气爽的阶段。

据市气象部门最新气象资料分析,未来5天仍受副热带高压影响,最高气温维持在35℃左右,其中19日低层有弱冷空气侵入,有分散性雷阵雨。22日傍晚到23日,受较强冷空气影响,北风5到6级阵风7级并伴有明显降水,气温大幅度下降。23日开始4天内,北方不断有弱冷空气补充南下,天空状况较好,气温回升乏力,将进入一个秋高气爽的阶段。

8月18日15时55分,菏泽市气象台发布天气预报,19日夜间到20日白天,多云间阴,最高温度31℃,最低温度25℃,东

北风转东风3~4级。20日夜间到21日白天,多云转雷雨或阵雨,最高温度36℃,最低温度23℃,东南风2~3级转南风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。21日夜间到22日白天,阴,最高温度39℃,最低温度30℃,南风转北风3~4级。22日夜间到23日白天,大雨转小雨,最高温度30℃,最低温度23℃,北风转东北风3~4级。23日夜间到24日白天,多云转小雨,最高温度27℃,最低温度20℃,东北风2~3级。24日夜间到25日白天,小雨转中雨,最高温度22℃,最低温度20℃,东北风2~3级。



## “预约+延时”, 不打烊服务获点赞

□牡丹晚报全媒体记者 武需

“你好,我们急需办理企业变更业务,现在正在赶往政务服务大厅的路上,可能时间会久一点,你可以等等我吗?”

“没问题,我们将为您提供延时服务。”

.....

8月16日下午临近下班时,菏泽高新区政务服务大厅商事登记中心的预约电话响起。

原来,是一家企业因涉及事项紧急需要办理变更业务,变更登记亟须当天办结,而公司法人股东的营业执照等相关材料及公章都在菏泽开发区,询问能否提供延时服务帮助企业解决眼前难题。

了解事情原委后,商事登记中心决定为申请人提供延时服务,并按照企业时间安排,约定在晚上19时左右给予办理,对可容缺材料进行容缺审查。

当晚,申请人如约提交了材料,但由于不熟悉流程,提交的材料存在多处错误,工作人员耐心地手把手为申请人修改材料,对于可容缺的材料签订容缺受理承诺书。21时左右顺利办结了业务,该企业对工作人员的贴心服务连连表示感谢。

预约办理、延时办理,这样的情景在高新区政务服务大厅时常

发生,看似很细小的举措,却让政务服务更暖心。

延时服务是高新区行政审批服务局为企业纾困解难的一项高效利民举措,有效破解了企业群众“工作时间没空办、休息时间不能办”的难题。

为了利企便民,让企业和群众少跑腿、好办事,政务服务大厅在延时服务中,坚持只要还有办事需求,窗口工作人员就主动延迟下班时间,直到办完最后一件事、送走最后一名办事群众。

牡丹晚报全媒体记者了解到,“预约办理、延时办理”仅仅是政务服务便民的举措之一,为了高效推进审批服务,高新区行政审批服务局针对重点项目建设和企业需求,全面推行容缺受理、告知承诺、预约服务、延时服务、错时服务、上门服务和局长伴跑等“打包”式服务,进一步细化了分工,加大了助企服务力度,大幅提升了群众办事效率。

下一步,高新区将进一步推进“预约+延时”服务模式,变“无人受理”为“如约等候”,变“准点下班”为“办完下班”,让“服务不断档、中心不打烊”成为工作新常态,进一步提高政务服务质效,切实提升群众的幸福感和获得感。